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Pac4yeTt ctoumocTu nnatHbix o6pa3oBaTenbHbIX ycnyr
Nno 3aHATUIO AeTen B Kpyxke «"OByyeHue no texHonoruun M.MoHTeccopu'»
okasbiBaeMoM MyHuuunanbHbIM aBTOHOMHBLIM AOWKONbHLIM 06pa3oBaTenbHbIM
yupexaeHuem «LlenTp pasButusa pebeHka aetckuu cag Ne24» ropoaa Mwuma
Ha nepuop ¢ 01.09.2024 no 31.08.2025 r.r.

(uHdueudyanbHbIl NpednpuHUMamenb, Hanoau, 83HOCKL! onnayueaem cam 3a cebs)

1.Pacxogbl Ha onnaty Tpyda PyKOBOAWUTENS KPYXKa, OCYLLECTBNAKLWEro y4yebHbIN
npouecc, paccYUTbIBaeTCs No opmyne:

3Mn =CT xK ,rpe:
3lMn — 3apaboTHas nnata negarora B Mecsl
CT - sapaboTHas nnara 3a O4HO 3aHsTue
K - Konn4yecTBO 3aHATUIA, OKa3aHHbIX B MECSL.

3Mn=102,1 x 8 = 816,8 pybnei (pacyeT NPpOU3BEAEH HA OQHOrO Nony4aTens ycnyru)

2. Pacxogbl Ha onnaty Tpyda agMUHWCTpaTUBHO-ynpaBneH4Yeckoro nepcoHana, YBI
(3Mayn,ysn) coctaensT 15 % OT pacxoaos Ha onnaTty Tpyaa neaarora.

3Mayn, yen = 816,8 pyb. x 15 % = 122,52 py6.
3lMayn, yBn c paitoHHbIM Ko3hduumeHTom = 122 52 +(122,52*15/100) = 140,89 pyb.

3.Hauucnenus Ha 3apaboTHy nnaty (H3),Bkniodaet B cebss cymMmy OTYMCNEHWA no
CTpaxoBbiM B3HOCaM Ha obs3aTenbHOe NEeHCMOHHOE CTpaxoBaHue, Ha obssaTenbHoe
Me[MLUMHCKOe cTpaxosaHue, Ha obsisaTensHoe couuanbHOe CTpaxoBaHWe Ha cnyyaw
BPEMEHHON HEeTpyaoCnocoBHOCTM M B CBA3M C MaTepUHCTBOM, Ha obssaTenbHoe
couManbHoe CcTpaxoBaHMe OT HeCYacTHbIX Cny4aeB Ha  NPOM3BOACTBE U
npodeccuoHanbHbix 3abonesanuin - 30,2%(nNo TpyA0OBOMY AOrOBOPY)

H3ayn,yen. = 140,89 *30,2% = 42,54 py6.

4. HauucneHue otnyckHbix AYT, YBI B mecsay (On):
OtnyckHble AYTI, YBI (3,5+2,33+2,33)/3= 2,72 (aHs B MecsL)
Oayn = (3Mayn*12 mec.)/351,6*2,72 aHs

Oayn = (140,89 py6*12)/351,6*2,72 = 13,07 py6.

5. Hauucnenua Ha ornyckublie AYT, YBI (HOayn), Bknioyaet B cebs cymmy
CTpaxoBbiX B3HOCOB Ha 06si3aTenbHOE NEHCUOHHOE CTpaxoBaHWe U CTPaxoBbiX
B3HOCOB Ha obsAsaTenbHoe counanbHoOe CTpaxoBaHWE OT HECYACTHbIX Cryyaes Ha
npoussoacTBe U npodpeccuoHanbHbiXx 3aboneeanun - 30,2% (no TpyaoBomy

[A0rosopy)
HOayn = 13,07 * 30,2% = 3,94 py6.



6. MartepuantHbie 3aTparbl paccyMTbiBalOTCA Ha OCHOBE (aKTU4EeCKuX
COOTBETCTBYIOLUMX PacCXO[OB YyuYpexAeHws 3a npeawecTsyiowmin (OUHAHCOBLIV roa Ha
O[HOro y4allerocs B MecsL no cneayrowen popmyne:
M3 = (®M3/12/Ky4)x H xK, rge

M3- maTepuanbHble 3aTpaThl YYPEXOAEHWUA NO OKa3aHWIO yCnyru,;

®3M- cbakTuyeckme pacxofbl Ha NOKPbITUE MaTepUanbHbIX 3aTpaT Mo YYPEXAEHUIO;

12- Konu4yecTBO MecsaLUeB B rogy;

Ky4- konuyecteo obyyaroLumxces;

H — konu4ectso oby4valolMXCs, 3aHUMAIOLWUXCA B rpynne, nonyyarwLwen ycnyru
(npy mHAuBMAyansHom obyyeHum H-1)

K- koadhduumMeHT wucnonb3osBaHus 3aaHuA U oBopyaoBaHUs YYPEeXOeHUs npu
oKasaHuu ycnyr, pasHbiin 0,1.

Pacwugbposka mamepuarnbHbiX 3ampam.

KommyHanbHble ycnyrn dakrtudeckme 3a 2023 r.- 3 703 660.00 py6.

3atpatbl B 2023 r. Ha npuobpeTeHue y4ebHO-HarnNsaHbIX NOcobuit U pacxoaHbIX
MaTepuanos 1 NpoYune Xo3ancTBeHHble pacxoabl - 547 400 py6.

7. Pacxopbl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuuTbiBaroTcs no popmyne:
P = 3Mn+ 3Mayn,ysn+ H3ayn,yen+0ayn+HOayn+M3

P = 816,8+140,89+42,54+13,07+3,94+82,77 = 1100,01 pyb.

8. BenuumHa npubbinu (M), HanpaBnsemas Ha pasBUTME MaTEPUANbHO — TEXHUYECKOW
6asbl 1 nHble noTpebHocTh yupexaeHnus coctasnseT 20,00 % oT obvema cobpaHHbIX
CPe[CTB 3a oKasaHue ycnyru.

M=1100,01 x 20,00 %= 220 py6.

PacuyeT Tapuda Ha ycnyry B Mecsill Ha oaHOro obyyatoulerocs.
P+
T= e rpe
H
T- BenuunHa Tapuda Ha ycnyri B mecsl Ha ogHoro obyvatoLero;
P- pacxoabl Ha oka3aHve ycnyru B Mecsl;
M- BenuynHa npubsinu;
H — T.k. pacyeT caenaH Ha oaHoro pebeHka, 3TOT HOpMaTUB paseH 1

T=1100,01 py6. + 220 py6. = 1320,01 py6:1= 1320,01 py6.
CroumocTb ogHoro 3aHsaTua 1320,01 py6.: 8 = 165 pybnei.
CToMMOCTb OAHOro 3aHATUA ANs AeTel, Haxo4AWWUXCs Mod Onekon, AeTen-
WHBanNuAoB, AeTeN C orpaHNYeHHbIMMU BO3MOXHOCTAMM 340POBbLS
1320,01 py6.: 8 = 165,00 * 50% = 85,50 pybnei.

(O0HO 3aHamMuUe npodosmkumenbHocmeso 30 MUHym)

@ .
FnaBHbIn Byxrantep J % N.0.PycakoBa
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PacuyeT cToMMOCTM NNaTHbIX ob6pa3oBaTenbHbIX ycnyr
Nno 3aHATUIO AeTel B Kpyxke «"O6yyeHue no texHonorum M.MoHTeccopu™»,
okasbiBaeMoM MyHUUMNanbHbLIM aBTOHOMHBLIM AOWKONbLHLIM 06pa3oBaTenbHbIM
yupexaeHuem «LleHTp pasButus pebGenka getckui can Ne24» ropoaa Nwuma
Ha nepuop c 01.09.2024 no 31.08.2025 r.r.

uHOueudvanbHbIU NpednpuHUMamenk, Hao2u, 83HOCK! onylayueaem cam 3a cebs

1.Pacxoabl Ha onnaTty TpyAa PYKOBOAWUTENS KPyXKa, OCYLECTBASAKLEro Yy4eOHbii
npouecc, paccyuTbiBaeTcs no opmyne:

3Mn=CT x K, rpe:
3lMn - 3apaboTHas nnaTta neparora B Mecal,
CT - 3apaboTHas nnaTa 3a OfHO 3aHATHe
K - KONU4YECTBO 3aHATUN, OKa3aHHbIX B MecsL,.

3Mn= 102,1 x 8 = 816,8 pybnen (pac4eT NpousBeAeH Ha OAHOro nony4aTtens ycnyru)

2. Pacxogbl Ha onnaTty Tpyda aAMWHWUCTPaTWBHO-ynpaBneHyeckoro nepcoHana, YBI
(3Mayn,ysn) coctaensoT 15 % oT pacxoaoBs Ha onnaTy Tpyaa neaarora.

3MNayn, yen = 816,8 py6. x 15 % = 122,52 pyb.
3Mayn, yBn ¢ paitoHHbIM kKoaduuuernTom = 122,52 +(122,52*15/100) = 140,89 pyb.

3.HauyucneHuss Ha 3apabotHyio nnaty (H3)Bknioyaer B cebs cymmy OTYUCNEHUA NO
CTpaxoBbiM B3HOCam Ha o06si3aTeNnbHOe MEHCUOHHOE CcTpaxoBaHue, Ha obssaTenbHoe
MeauUMHCKoe cTpaxoBaHue, Ha obssaTenbHoe couuanbHoe CTpaxoBaHue Ha cnyyau
BPEMEHHON HEeTpyAoCnoCcoBHOCTM W B CBS3W C MaTepUHCTBOM, Ha obssaTenbHoe
coumManbHoe CTpaxoBaHWe OT HeCYacCTHbIX Cny4yaes Ha  MNPOU3BOACTBE U
npodeccuoHanbHbix 3abonesanuii - 30,2%(no TpyAOBOMY AOrOBOPY)

H3ayn,yen. = 140,89 *30,2% = 42,54 pyb.

4. Hauucnenue otnyckHbix AYI, YBI B mecsy (On):
OtnyckHble AYM, YBIM (3,5+2,33+2,33)/3= 2,72 (aHA B MecsL,)
Oayn = (3Mayn*12 mec.)/351,6%2,72 gHA

Oayn = (140,89 py6*12)/351,6*2,72 = 13,07 py6.

5. Hauucnenua Ha ornyckHble AYI, YBI (HOayn), sknoyaer B cebsa cymmy
CTpPaxoBbiXx B3HOCOB Ha obs3aTenbHoe MNEHCUOHHOE CTpaxoBaHuMe W CTPaxoBbiX
B3HOCOB Ha obsizaTenbHoe couunanbHoe CTpaxoBaHWe OT HecYacTHbIX Cry4YaeB Ha
npou3soAcTBe U npodeccuoHanbHbix 3abonesaHni - 30,2% (no TpyaoBOMy

A0rosopy)
HOayn = 13,07 * 30,2% = 3,94 py6.



6. MaTepuancHsle 3aTpaTthbl paccuMTbIBAOTCA Ha OCHOBE (haKTUYEeCKUX
COOTBETCTBYIOLUMX PacxXOAOB yuYpexaeHus 3a npeliecTBylomnn (UHAHCOBLIN rog Ha
OAHOro y4allerocs B Mecsill No cnegyrowei dpopmyne:
M3 = (PM3/12/Kyu)x H xK, raoe

M3- maTepuanbHble 3aTpaThl yYpeXAEHUs N0 OKa3aHUIo YCIyru;

®3M- pakTuyeckue pacxoabl Ha NOKPLITUE MaTepUanbHbIX 3aTpaT o YUYPEXAEHUIO;

12- Konu4yecTBo MecaUEs B roay;

Kyy- konu4ectBo obyyarowmxcs;

H — konuuectso oByuvalolmxcs, 3aHUMalOWMXCs B rpynne, nomyYaLweil ycnyru
(Npn uHguBMayanbHOM 0By4eHun H-1)

K- koadpbuumeHT wucnonb3oBaHus 3pamms M 06opyaOBaHUS yupexageHus npu
OKasaHwuu ycnyr, paeHbiin 0,1.

Pacwugbposka mamepuansHsix 3ampam.

KommyHanbHble yenyru daktuyeckme 3a 2023 r.- 3 703 660.00 ) py0.

3arparbl B 2023 r. _Ha npuobpeTeHue y4ebHO-HarnsAHbLIX Nocobuii u _pacxogHbIX
Marepuanos 1 NpoYne X03aMCTBEHHbIe pacxoabl - 547 400 py6.

7. Pacxopp! Ha okasaHue yenyri (P) paccunTbiBaloTcs no chopmyne:
P = 3Mn+ 3Mayn,yen+ H3ayn,yen+0Oayn+HOayn+M3

P =816,8+140,89+42,564+13,07+3,94+82,77 = 1100,01 py6.

8. BenuuuHa npubbinu (M), Hanpaensemas Ha passuThe MaTtepuanbHO — TEeXHUYECKOW
6a3bl M WHble noTpebHocTU yypexaeHus coctasnset 20,00 % oT ofbema cobpaHHbIx
CPEACTB 3a OKasaHue ycnyru.

M=1100,01 x 20,00 %= 220 py6.

Pacuet Tapudpa Ha ycnyry B Mecsily Ha ogHOro o6yyalolerocs.
P +MN
T= e ,roe
H
T- BenuyuHa Tapuda Ha ycnyrm B MECSL Ha OAHOro 06Y4aloLLEero:;
P- pacxoabl Ha okasaHue ycnyrm B Mecsil;
M- BenuynHa npubeinu;
H — T.k. pacyeT cgenaH Ha ogHoro peGeHka, 3ToT HOpMaTUB paBeH 1

T=1100,01 py6. + 220 py6. = 1320,01 py6:1= 1320,01 py6.
CroumocTb ogHoro 3aHaTus 1320,01 py6.: 8 = 165 py6neii.

CtoumocTs OfHOro 3aHsATUS  Ans AeTel, HaxoAsLUMXCs MNOh OneKoWn, aeTei-
WHBaNnAoB, AeTel C orpaHNYeHHbIMU BO3MOXHOCTAMMN 30pOBbA
1320,01 py6.: 8 = 165,00 * 50% = 85,50 pybnen.

(OdHo 3aHsmue npodomxumensHocmeto 30 MuHym)

MmasHblit ByxranTep _7% N.[A.Pycakosa
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PacuyeT ctoMMocTu nnaTHbIX obpasoBaTenbHbIX ycnyr
Nno 3aHATUIO AeTen B KpyxKe «"Ankuao «FakymoH"», okasbiBaeMoM
MyHuUMNanbHLIM aBTOHOMHBLIM [OWKOMbHLIM 06pa3oBaTeNnbHbIM
yupexaenuem «LleHTp pa3Butusa pebeHka aerckun cag Ne24» ropoaa Nwuma
Ha nepuopa ¢ 01.09.2024 no 31.08.2025 r.

(uHOueudyanbHbIU NpednpuHUMamenb, Hanoau, 83HOCkI onayugaem cam 3a cebs)

1.Pacxogbl Ha onnaty TpyAa PYyKOBOAWUTENSA KpYXKa, OCyLlecTBnswwero y4ebHbli
npoLecc, paccyuThIBaeTCs No hopmMyne:

3Mn =CT xK ,rpe:
3lMn — 3apaboTHas nnaTta negarora B Mecsy
CT - 3apaboTHas nnara 3a O4HO 3aHATHNE
K - KONM4ecTBO 3aHATUIN, OKa3aHHbIX B MECcsL.

3Mn= 95,41 x 8 = 763,28 pybnein (pac4yeT nponsseaeH Ha OAHOro nony4yartens ycnyru)

2. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa agMUHUCTpaTUBHO-ynpaeneHyeckoro nepcoHana, YBI
(3Mayn,yen) coctasnsaT 15 % OT pacxoaoB Ha onnaTty Tpyaa negarora.

3Mayn, yen = 763,28 py6. x 15 % = 114,49 py6.
3Mayn, yBn ¢ panioHHbIM ko3chduumeHTom = 114, 49 +(114,49*15/100) = 131,66 pyb.

3.Hauncnenuns Ha 3apaboTHyw nnaty (H3)Bknio4aeTr B ceba CymMMy OTYMCNEHUIA NO
CTpaxoBbiM B3HOCaM Ha obs3aTenbHOE NEeHCUOHHOEe CcTpaxoBaHwe, Ha obssarensHoe
MeauLUHCKOe CTpaxoBaHue, Ha obasaTenbHOe couuanbHoe CcTpaxoBaHWe Ha cnyvan
BPEMEHHOW HEeTpyAocnocobHOCTY U B CBA3W C MaTEPUHCTBOM, Ha obssatensHoe
couvanbHoe CTpaxoBaHWe OT HecyacTHbIX CnyyaeB Ha NPOU3BOACTBE U
npodgeccuoHanbHbIX 3abonesannii - 30,2%(no TpyAOBOMY AOrOBOpPY)

H3ayn,yen. = 131,66 *30,2% = 39,76 py®.

4. Hauncnexnue ornyckHbix AYT, YBI B mecsay (On):
OTtnyckHble AYTT, YBI (3,56+2,33+2,33)/3= 2,72 (AHs B MecsL)
Oayn = (3Mayn*12 mec.)/351,6*2,72 gHA

Oayn = (131,66 py6*12)/351,6*2,72 = 12,22 py®.

5. HauucneHnus Ha ornyckHble AYI, YBI (HOayn), sBknioyaer B cebs cymmy
CTpaxoBbiX B3HOCOB Ha obs3aTenbHOe NEHCUMOHHOE CTpaxoBaHME U CTPaxoBbiX
B3HOCOB Ha oBsizaTenbHoe coumanbHOe CTpaxoBaHUE OT HeCYaCTHbIX CnyvYaeB Ha
npoussoAcTee U npodeccuoHanbHbix 3abonesanuih - 30,2% (no TpyaoBoMy

Aorosopy)
HOayn = 12,22 * 30,2% = 3,69 py®.



6. MarepuanbHble 3aTparthbl paccyuTbIBAKOTCA Ha OCHOBE  (DaKTU4ECKMX
COOTBETCTBYIOLUMX PAacCXOAOB YyYpexAeHws 3a npeglecTsyowmin OUHaHCOBLIA rog Ha
O[HOrO y4allerocs B Mecsl No cneaytowen popmyne:
M3 = (OM3/12/Ky4)x H xK, roe

M3- maTepurarnbHble 3aTpaTbl y4pPEXAEeHUs NO OKasaHWUo ycnyru,

®3M- hakTuyeckne pacxofbl Ha NOKPLITUE MaTepuanbHbIX 3aTpaT Mo Y4PEXAEHWIO;

12- konu4yecTBO MecsiLeB B roay;

Ky4- konuyecteo obyyaromxcs;

H — konuyectBo oByyaloMXCH, 3aHUMAKOWMXCA B TPynne, nony4aiwowen ycnyrun
(npn uHauBMAayaneHom obyyernun H-1)

K- koachpmumeHT ucnonb3oBaHus 34aHMA M 0DOpYAOBaHMSA YHYPEXASHUA npu
oKasaHuu ycnyr, pasHbiin 0,1.

Pacwugposka mamepuarnbHblx 3ampam.
KoMmMmyHanbHble yenyrn daktunyeckue 3a 2023 r.- 3 703 660.00 py6.
3atpaTtbl B 2023 r. Ha npuobpeTteHue y4ebHo-HarnsaHbix Nocobuil U pacxoaHbixX
MaTepuanoB U Npoyre Xo3anCTBEHHbIE pacxoabl - 547 400 py®.
M3 = (3 703 660 + 547 400,00) / 12/ 428 x 0,1 = 82,77

7. Pacxoabl Ha oka3aHue ycnyru (P) paccuutbiBatoTea no dopmyne:
P = 3[n+ 3Mayn,ysn+ H3ayn,ysn+0ayn+HOayn+M3

P =763,28+131,66+39,76+12,22+3,69+82,77 = 1033,38 pyb.

8. BenuuuHa npubeinu (1), Hanpaensiemasa Ha pasBuUTVe MaTEpUanbHO — TEXHUYECKOW
6a3bl 1 uHble notpebHocTn yupexpaenus coctasnser 20,00 % ot obbema cobpaHHbIX
CpeacTB 3a OKasaHue ycnyru.

M = 1033,38 x 20,00 %= 206,67 py6.

Pacuer Tapudpa Ha ycnyry B Mecsily Ha OfHOro obyyarouerocs.
P+
T= cemmeeee rae
H
T- BenuymMHa Tapudpa Ha ycnyru B Mecsy Ha ogHoro oby4atowlero;
P- pacxoabl Ha oka3aHue ycnyr B Mecsl;
M- BennynHa npubeinu;
H — T.k. pacuyeT caenaH Ha ogHoro pebeHka, 3TOT HopMaTUB paeeH 1

T =1033,38 py6. + 206,67 py6. = 1240,05 py6:1= 1240,05 py6.
CroumocTtb ogHoro 3aHsatus 1240,05 py6.: 8 = 155,00 pybneit.

CTOMMOCTb OAHOro 3aHATMA ANsA OEeTer, HaxoAsLWMUXCA NoJ Onekon, aeten-
UHBaNMAoB, AeTel C OrpaHNYeHHbIMN BO3MOXHOCTAMM 340POBbLS
1240,05 py6.: 8 = 155,00 * 50% = 77,50 pybne.

(O0Ho 3aHssmue npodomkumensHocmero 30 MUuHym)

maBHbIn Byxrantep & %'/ J1.0.Pycakoea
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PacuyeT cTOMMOCTH NnaTHbIX o6pa3oBaTenibHbIX yCnyr no oby4yeHuro
neten B Kpyxke «OByyeHue no texHonoruu M. MoHTeccopu»,
okasbiBaeMom MyHuuunanbHbIM aBTOHOMHbIM OOWKONbHbIM

obpazoBaTenbHbIM yupexaeHuem «LleHTp pa3Butus pebeHka OeTckui caj
Ne24» ropoga Miumma Ha nepuop ¢ 01.09.2024 no 31.08.2025 r.r.

1.Pacxoabl Ha onnaty TpyAa PYKOBOAUTENSA KpYXKa, OCyLlecTBnswoLlero
yuebHbIi Npouece, paccynTbiBaeTCA No hopmyne:
3Mn =CT x K ,rge:

3lMn — 3apaboTHas nnarta negarora B Mecsly

CT - 3apaboTHas nnarta 3a o4HO 3aHATUe

K - KONUMYeCcTBO 3aHATUN, OKa3aHHbIX B Mecsl.
3Mn= 76,1 x 8 = 608,80 pybnen (pacyeT npousseneH Ha OAHOro nonyvarens
yCnyru, ¢ y4eTOM paitoHHOro koadguumeHTa)

2. Pacxogbl Ha onnaTty Tpyga aAMUHUCTPaTUBHO-YNpaBneH4Yeckoro nepcoHana,
YyebBHo-BcnomoraTensHoro nepcoHana (3Mayn,yen) cocraensawt 18,00% ot
pacxofoB Ha onnaTty Tpyaa negarora.

3Mayn, yen = 608,80 py6. x 15,00 % = 91,32 py6.

3.HauucneHus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3), BknoyaeT B ceba CyMMy CTpaxoBbiX
B3HOCOB Ha 0Bsi3aTenbHOEe NEHCUOHHOE CTpaxoBaHWe W CTPaxOBblX B3HOCOB Ha
obfzarenbHOe couuanbHoe CTpaxoBaHWe OT HecyacTHbIX Cny4YaeB Ha
npousBoAcTBe U npodeccuoHanbHbix 3abonesaHuin - 30,2% (no TpyaoBOMY
AOroBopy)

H3Mn = 608,80 * 30,2% = 183,85 py6.

H3ayn,yen. = 91,32 * 30,2%= 27,57 py0.

4. HauucneHue oTnycKHbIX negarora B mecsay (On):
On = (3MNMn*12 mec.)/351,6*3,5 AHsa
On = (608,80 py6*12)/351,6*3,5 =72,72 py0.

5. Hauucnenuss Ha oTnyckHble neparora (HOn), Bknovaer B ceba cymmy
CTPaxoBbiX B3HOCOB Ha obs3aTenbHOe NEHCUMOHHOE CTpaxoBaHWE U CTPaxoBbIX
B3HOCOB Ha 00s3aTenbHoe couuanbHoe CTpaxoBaHue OT Hec4acTHbIX cry4aes
Ha Npou3BOACTBE M NpodeccuoHanbHbix 3abonesaHunin - 30,2% (no TpyaoBOMy

[Oorosopy)
HOn =72,72 * 30,2% = 21,96 pyb.

6. Hauucnenue otnyckHbix AYT, YBI1 B mecsy (On):
OtnyckHble AYM, YBM (3,5+2,33+2,33)/3= 2,72 (aHA B MecAL)
Oayn = (3lMayn*12 mec.)/351,6%2,72 aHA

Oayn = (91,32 py6.*12)/351,6%2,72 = 8,47 pyb.



7. Hauncnenus Ha otnyckHbie AYT, YBI (HOayn), BknioyaeT B ceba cymmy
CTPaxoBblX B3HOCOB Ha obs3aTenbHOE NEHCMOHHOE CTpaxoBaHWe U CTPaxoBbiX
B3HOCOB Ha 06s3aTenbHoOe couuanbHoe CTpaxoBaHue OT HecCHacCTHbIX Cry4aes
Ha NPOW3BOACTBE U NpogdecCnoHanbHbIX 3abonesaHuit - 30,2% (no TpyaoBOMY

[0roBopy)
HOayn = 8,47 * 30,2% = 2,55 pyb.

8. MatepuanbHble 3aTpaThl PacCUMTLIBAOTCA Ha OCHOBE (AKTU4ECKMX
COOTBETCTBYIOLNX PacxoaoB y4pexaeHus 3a npeAwwecTByoWNiA (OUHAHCOBbI
rof Ha OAHOrO yyallerocsi B MECAL, No creaytoLuei hopmyne:
M3 = (®M3/12/Kyu)x H xK, rae

M3- maTepuanbHble 3aTpaTbl YUPEXAEHNS N0 OKa3aHUIo yCnyru,

®3M- chakTuyeckme pacxodbl Ha MOKpbITME MaTtepuanbHbIX 3aTpar Mo
YUYPEXAEHNIO,

12- KONU4eCcTBO MECALEB B rogy;

Kyu- konu4yectso 0by4atoLmnxcs;

H — konuyecTBo 0OyvaloLUMXCH, 3aHUMAOWMXCA B rpynne, nonyvarowiewn
ycnyrv (Npy MHAMBMAYanbHOM 0By4eHMN H-1)

K- k03thhMUMEHT UCNONb30BaHUA 3AaHNA M 0BOpyAOBaHWS Y4peXaeHUs
npu okasaHum ycnyr, pasHbin 0,1.
Pacwugposka MamepuarbHbIX 3ampam.
KoMMyHanbHble ycnyru caktuyeckue 3a 2023 r.- 3 703 660,00 pyb.
3atpathl B 2023 r. Ha npuobpeTeHne y4ebHo-HarnAaHbIX nocobum n pacxo4HbIX
MaTepuanos U Npoyue Xo3anCcTBEHHbIE pacxodbl - 547 400 py®.

M3 = (3 703 660 + 547 400,00) / 12/ 428 x 0,1 = 82,77

9. Pacxoabl Ha okasaHue ycnyru (P) paccunTbiBaloTcs no opmyne:
P = 3Mn+ 3Mayn,ysn+H3Mn+ H3Mayn,ysn+On+ HOn+Oayn+ HOayn+M3
P=608,8+91,32+183,85+27,57+72,72+21,96+8,48+2,56+82,77 = 1100,03 pyb.

10. BenuuuHa npubbinu (M), Hanpaenaemas Ha pasBUTUE MAaTepUanbHo —
TexHUYecKol Basbl U MHble noTpebHOCTU yupexaeHus coctasnset 20 % ot
obbema cobpaHHbIX CPEACTB 3a OKa3aHue ycnyru.

M =1100,03 x 20%= 220 py®.
PacyeT Tapuca Ha ycnyry B Mecsill Ha OQHOro obyyvatouierocs.
P+
T= —emmmmeeeee rae
H
T- BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsl Ha 0AHOro obyuatoLero,
P- pacxofbl Ha okasaHue ycnyru B Mecal;
M- senuuuHa Npvbdbinu;
H — T.K. pacyeT caenaH Ha oaHoro pebexka, 3ToT HopMaTUB paBeH 1

T = 1100,03 py6. + 220 py6. = 1320,03 py6:1= 1320,03 py6.

CToMMOCTb oaHoro 3aHaTua 1320,03 py6.: 8 = 165,00 pybnei.



CtoumMmocTb OQHOro 3aHATUA ANA AeTel, HaxOASLWWUXCA NnoL ONekon, aAeTen-
WHBanNUAoB, AeTen C orpaHUYeHHbIMU BO3MOXHOCTAMU 340POBbA
1320,03 py6.: 8 = 165,00 * 50% = 82,5 pybnei.

(O0HOo 3aHssmue npodomkxkumensHocmero 30 MUHym)

MmasHbIA Byxrantep ki % J1.[.Pycakoea
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PacuyeT cTtoumocTu nnaTHbiX o6pa3oBaTenbHbIX YCNYr No 06y4YeHuto
AeTen B KpyXKe «3aHATUA ¢ noroneaomMm» OKa3biBaeMoM
MyHuuMnanbHbIM aBTOHOMHbLIM [OWKONbHLIM OOpa3oBaTenbHbIM
yuypexaeHuem «LleHTp pasButusa pebeHka petrckumn cap Ne24»
ropoaa Nwuma Ha nepuopg ¢ 01.09.2024 no 31.08.2025 r.r.

1.Pacxogbl Ha onnaty Tpyda PYyKOBOAUTENs KpyXKa, OCYLLEeCTBNALEro
y4ebHbIli npoLecc, paccynTbiBaeTcs No popmyne:

3MNn =CT xK rpe:

3lNn - 3apaboTHas nnaTa neaarora B Mecs

CT - 3apaboTHas nnara 3a O4HO 3aHATUE

K - konu4ecTBo 3aHATUN, OKa3aHHbIX B Mecsil,.
3lMn= 85,83 x 8 = 686,64 pybnen (pacyeT npoussedeH Ha OAHOro nonyyarens
yCnyru, ¢ y4eToMm paioHHoro koadppuumeHTa)

2. Pacxogbl Ha onnarty Tpyaa aAMUHUCTPaTUBHO-YNpaBneH4Yeckoro nepcoHana,
YyebHo-BcnomoraTenoHoro nepcoHana (3lMayn,ysn) coctasnsawTt 20,0% ot
pacxofoB Ha onnaTty TpyAa neparora.

3Mayn, yen = 686,64 py6 x 15 % = 102,99 py®.

3.HauucneHus Ha 3apabotHyo nnaty (H3), BknoyaeTt B cebs CyMMy CTpaxoBbIX
B3HOCOB Ha 00si3aTenbHOe NEHCUOHHOE CTpaxoBaHWe U CTpPaxoBblX B3HOCOB Ha
obszaTenbHoe couuanbHoe CTpaxoBaHWE OT HecYyacTHbIX CnyyYyaee Ha
npousBoAcTBe U npodeccuoHanbHbix 3abonesaHnin-30,2% (no TpyaoBoMmy
[Oorosopy)

H3lMn = 686,64 *30,2% = 207,36 pyb6.

H3ayn,ysn. = 102,99*30,2%= 31,10 py6.

4. HauucneHue oTNyCcKHbIX neaarora B mecsay (On):
On = (3MNn*12 mec.)/351,6*4,7 gHs
On = (686,64 py6*12)/351,6*4,7 = 110,14 py6.

5. Hayucnenus Ha ornyckHble neparora (HOn), sknwyaetr B cebs cymmy
CTpPaxoBbIX B3HOCOB Ha obsizaTenbHOe NEeHCMOHHOE CTpaxoBaHWe W CTPaxoBbiX
B3HOCOB Ha obs3arenbHoe couuanbHoe CTpaxoBaHWe OT HecYacTHbIX cry4yaes
Ha nNpousBoAcTBe U npodeccuoHanbHbiX 3abonesanuit - 30,2% (no TpyaosBoMy

A0rosopy)
HOn = 110,14 * 30,2% = 33,26 py6.

6. Hauncnenue ornyckHbix AYTl, YBIT B mecsiy (On):
OtnyckHble AYTI, YBIM (3,5+2,33+2,33)/3= 2,72 (AHsA B MecsL)
Oayn = (3lMayn*12 mec.)/351,6*3,5 gHA

Oayn = (102,99 py6*12)/351,6*2,72 = 9,56 pyb.



7. Hauncnenus Ha otnyckHble AYI, YBI (HOayn), BknioyaeT B cebsa cymmy
CTpaxoBblX B3HOCOB Ha obs3aTenbHOe NEHCUOHHOE CTpaxoBaHWe W CTPaxoBbiX
B3HOCOB Ha obsizaTenbHoe couuanbHOoe CTpaxoBaHWE OT HecYacCTHbIX cnyyaes
Ha NPOM3BOACTBE U NpodeccuoHanbHblx 3abonesaHunin - 30,2% (no TpyaoBOMy

A0roBopy)
HOayn = 9,56 * 30,2% = 2,88 py®.

8. MartepuanbHble 3atpaTbl PacCYMTLIBAOTCA Ha OCHOBE (aKTU4ECKUX
COOTBETCTBYIOLMUX PACXOAO0B Y4YpeXAEeHUs 3a npeAllecTBYOLWMA hUHaHCOBbIV
rofl Ha OAHOro yyallerocs B MecsiL, no cneayoLlen opmyne:
M3 = (®M3/12/Ky4)x H xK, rae

M3- maTtepuanbHbie 3aTpaTbl YY4peXaeHUsi Mo oKasaHuK ycnyru,

®3M- chakTU4eckue pacxofbl Ha NOKPbITUE MaTepuanbHbiX 3aTpart no
yypexaeHuio;

12- KONUYeCTBO MECSALEB B roay,;

Kyy- konuyecTeo obyvarowmxcs,

H — konuyecTBO 0Oy4alLMXCHA, 3aHUMAOLWMXCA B rpynne, nosnydawlen
ycnyrn (Nnpu MHAnBUAyansHom obyyeHnm H-1)

K- koadhpmumeHT ucnonb3oBaHus 34aHUsa 1 06opyaoBaHUA y4ypexXaeHus
npu okasaHuu ycnyr, pasHbiv 0,1.
Pacwugposka mamepuasbHbIX 3ampam.
KoMMyHanbHble yenyru daktuyeckue 3a 2023 r.- 3 703 660.00 py6.
3artparsl B 2023 r. _Ha npuobpeTeHue y4ebHo-HarnAaHbIX N0cobuit 1 pacxoaHbIX
MaTepuanos U NpoYmMe Xo3sncTBEHHbIE pacxoabl - 547 400 py6.

M3 = (3 703 660 + 547 400,00) / 12/ 428 x 0,1 = 82,77

9. Pacxoabl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuuTbiBatoTcsi No popmyne:
P = 3Mn+ 3MNayn,ysn+H3Mn+ H3Mayn,yen+On+ HOn+Oayn+ HOayn+M3
P=686,64+102,99+207,36+31,10+110,14+33,26+9,56+2,89+82,77=1266,70 py®.

10. BenuuuHa npubbinu (I1), Hanpasnsemas Ha pasBuTUE MaTepuanbHO —
TexHnyeckon 6asbl U MHble noTpebHocTu ydpexaeHus coctaenset 20 % ot
obbema cobpaHHbIX CPeACTB 3a OKasaHue ycnyru.

M= 1266,70 x 20%= 253,34 pyb.

PacueT Tapuda Ha ycnyry B Mecsili Ha oaHoOro obyuvatouerocs.
P+
T= e rae
H
T- BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B MecsiL, Ha ogHoro oby4yatoLuero,
P- pacxoabl Ha okasaHue ycrnyrin B Mecsiu,
M- BenuyuHa npubbInu;
H — T.k. pacyeT caenaH Ha ogHoro pebeHka, 3TOT HopMaTvB paseH 1

T = 1266,70 py6. + 253,34 py6. = 1520,04 py6:1= 1520,04 py6.

CtoumocTb ogHoro 3aHatns 1520,04 py6.: 8 = 190,00 pybnei.



CTOMMOCTb OAHOrO 3aHATUS ANs AeTeil, HaxoAsLWUXCs Nnopa Onekow, AeTen-
WHBaANWAoOB, AeTel C OrpaHN4YeHHbIMU BO3MOXHOCTSAAMU 310POBbS
1520,04 py6.: 8 = 190,00 * 50% = 95,00 pybnei.

(O0HOo 3aHaMuUE npodomkumensHocmbio 30 MuHym)

MmaBHbIA ByxranTtep % N.[A.Pycakosa
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PacuyeT CTOMMOCTM NMaTHbIX 06pa3oBaTenbHbIX ycnyr no oby4yeHuto
aeTei B KpYXKe «AHIMMUACKUN A3bIKY, «PoboToTexHuka», «PoboToTexHuka
ANA Manbiwen», okasbieaeMom MyHuuunanbHbIM aBTOHOMHLIM
NOWKONbHLIM 06pa3zoBaTenbHbIM yuYpexaeHuem «LleHTp pa3sutusa
peGenka metckuin can Ne24» ropoaa Mwmuma Ha nepuon,
¢ 01.09.2024 no 31.08.2025 r.r.

1.Pacxogbl Ha onnaTy TpyAa PyKOBOAUTENS KpyxXKka, OCYLECTBNAIOWEro
y4eBHbIii npouecc, paccynTbiBaeTca no dopmyne:
3Mn=CT xK ,roe:

3Mn — 3apaboTHas nnarta neparora B MECAL,

CT - 3sapaboTHan nnara 3a OAHO 3aHATHe

K - KONUYEecTBO 3aHATUI, OKa3aHHbIX B MECSLL.
3Mn= 53,66 x 8 = 429,28 pybneit (pacyeT npousBeAeH Ha OAHOro nonyyarens
yCrnyru, ¢ y4eToM paloHHOro koadhduumneHTa)

2. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa aAMUHUCTpaTUBHO-yNpaBneH4eckoro nepcoHana,
YyeBHO-BCnoMoraTensHoro nepcoHana (3Mayn,yen) cocTaBnalT 15% ot
pacxoAoB Ha onnaty Tpyaa neparora.

3Mayn, yen = 429,28 py6 x 15 % = 64,39 pyb.

3.HauncneHus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3), Bknouaet B ceds CyMMy CTpaxoBbiX
B3HOCOB Ha 00s3aTeNbHOE NEHCUOHHOE CTPaxoBaHWe U CTpaxoBbiX BSHOCOB Ha
obsizaTenbHOe couvanbHOe CTpaxoBaHMe OT HecYacTHbIX Ccnyv4aes Ha
Npou3BoACTBE U NpodeccrnoHanbHbIX 3abonesaHuin - 30,2% (no TpyaoBOMY
[AOrosopy)

H3Mn = 429,28 *30,2% = 129,64 pyb.

H3ayn,yen. = 64,39*30,2%= 19,44 pyb.

4. HauucneHue oTnycKHbIX neaarora B mecsay (On):
On = (3Mn*12 mec.)/351,6*3,5 AHA
On = (429,28 py6*12)/351,6*3,5 = 51,27 pyb.

5. HauucneHuss Ha oTnyckHbie neparora (HOn), BknoyaeT B ceba cymmy
CTPaxoBbiX B3HOCOB Ha obA3aTeflbHOe MEHCUMOHHOE CTPpaxoBaHWe W CTPaxoBbiX
B3HOCOB Ha ofsa3aTenbHoOe couuanbHoe CTpaxoBaHWe OT HeCYacCTHbIX Criy4aes
Ha Npou3BOACTBE W NPOodECCUOHANbHbIX 3abonesaHuit - 30,2% (no TpyAOBOMY

LOroBopy)
HOn = 51,27 * 30,2% = 15,48 py6.

6. Hauncnenune ornyckHbix AYM, YBM B mecsay (On):



OTtnyckHble AYTT, YBI (3,5+2,33+2,33)/3= 2,72 (aHA B Mmecsal)

Oayn = (3Mayn*12 mec.)/351,6"2,72 aHA
Oayn = (64,39 py6*12)/351,6*2,72 = 5,98 pyb.

7. Hauucnenus Ha otnyckHbie AYT, YBIl (HOayn), Bknovyaet B cebs cymmy
CTpaxoBbIX B3HOCOB Ha obssaTenbHOe NEHCUOHHOE CTpaxoBaHWe W CTPaxoBbIX
B3HOCOB Ha obsa3aTtenbHoe couuanbHOe CTpaxoBaHUE OT HEeCYaCTHbIX Cryvyaes
Ha Npou3BoACTBE U NpodeccuoHanbHbiXx 3abonesanunin - 30,2% (no Tpyaosomy

AOroBopy)
HOayn = 5,98 * 30,2% = 1,80 py®.

8. MartepuanbHble 3aTpaTtbl pPacCYMTLIBAKOTCA Ha OCHOBE (aKTUYEeCKUX
COOTBETCTBYIOLNX pPacxofoB yYpexaeHus 3a npeawecTsyowmnin (buHaHCOBbLIN
rog Ha o4HOro y4atllerocs B Mecsl no cneayrouwen dopmyne:
M3 = (PM3/12/Ky4)x H xK, rae

M3- maTepuanbHble 3aTpaTthl yYpeXaeHUsi N0 OKasaHWUo ycnyru,

®3M- chakTuyeckne pacxofbl Ha MOKPbITUE MaTepuarnbHblX 3aTpaTt no
yupexaeHuio;

12- KONUYecTBO MecsLeB B rogy;

Kyuy- konuyecTtso oby4arowmxcs;

H — konuyecTBo oBy4aloLUMXCH, 3aHUMAIOLWMXCH B rpynne, nonyyawuien
ycnyri (npy uHauBugyansHom obyveHmnm H-1)

K- kKoathbduumeHT ncnonb3oBaHna 3aaHus 1 00opyaoBaHUA YYpPEXOeHUs
npwv okasaHuu ycnyr, pasHbin 0,1.

Pacwugposka mamepuanbHbix 3ampam.
KommyHanbHble yenyru daktuyeckue 3a 2023 r.- 3 703 660,00 py6.
3atpartbl B 2023 r. Ha npuobpeTeHue y4ebHo-HarnaaHbix NOcobui U pacxoaHbIx
MaTepuanoB 1 NpoYune Xo03anCcTBEHHbIE pacxoabl - 547 400 py6.
M3 = (3 703 660 + 547 400,00)/ 12 /428 x 0,1 = 82,77

9. Pacxoapl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuutbiBatotcs no popmyne:
P = 3ln+ 3Mayn,ysn+H3lMn+ H3Mayn,yen+On+ HOn+Oayn+ HOayn+M3
P = 429,28+64,39+129,64+19,44+51,27+15,48+5,98+1,80+82,77 = 800,05 py6.

10. BenvyuHa npubbinu (), HanpaBnsemas Ha pas3BUTUE MaTepuanbHO —
TexHuyeckon 6Gasbl U uHble noTpebHoCcTU yuypexaeHus coctasnsetr 20% oT
obbema cobpaHHbIX CPEACTB 3a OKasaHue yCnyru.

M= 800,05 x 20%= 160,01 py6.

PacuyeT Tapuda Ha ycnyry B Mecsily Ha oaHoOro oby4yarouwerocs.
P+
T= e roe
H
T- BenuunHa Tapuda Ha ycnyriu B Mecsily Ha ogHoro obyyaroulero;
P- pacxogbl Ha okasaHue ycnyru B Mecsiu;
- BenuyuHa npubeinu;
H — T.x. pacyeT caenaH Ha ogHoro pebeHka, 3ToT HopMmaTUe paBeH 1



T =800,05 py6. + 160,01 py6. = 960,06 py6:1= 960,06 pyb.
CroumocTb ofHoro 3aHaTus 960,06 py6.: 8 = 120 pybnei.
(O0HO 3aHamue npodomkumensHocmsio 30 MuHym)

CToMMOCTb OAHOro 3aHATUA ANS AeTeill, HaxOASLMXCS MoJ Onekon, aeteil-
WHBanNWAoB, AeTel C orpaHUY4eHHbIMU BO3MOXHOCTSIMY 30POBLSA
960,06 py6.: 8 = 120 pybneit * 50% = 60 py®6.

MmasHbIn Byxrantep j’% Nn.A.Pycakoea
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PacyeT CTOMMOCTU NNaTHbIX o6pa3oBaTenibHbIX YCIyr No oby4yeHuto
neTei B Kpyxke «Xopeorpacus», «HuTtaii-ka», "®uTHec Ana Manbiwen",
okasbiBaeMoM MyHuuMnanbHbIM aBTOHOMHbIM AOWKONMbHbIM
obpa3oBaTenbHbIM yYpexaeHuem
«LleHTp pa3BuTusa pebeHka aetckun capn Ne24»
ropoaa Mwuma Ha nepuop ¢ 01.09.2024 no 31.08.2025 r.r.

1.Pacxogbl Ha onnaty TpyAa PYKOBOAUTENA KpyXka, OCyulecTensatoLllero
y4yeBHbIi npouecc, paccyuTbiBaeTcs No opmyne:
3Mn=CT x K ,rpe:

3lMn — 3apaboTHasa nnarta neagarora B Mecsal

CT - 3apaboTHas nnarta 3a 04HO 3aHATHE

K - Konn4ecTBo 3aHATUN, OKa3aHHbIX B MeCsL,.
3Mn= 48,67 x 8 = 389,36 pybnewn (pacyeT Nnpou3BedeH Ha OAHOro nony4yarens
yCnyru, € y4eToM panoHHOro koadduumneHTa)

2. Pacxopbl Ha onnaTty TpyAa agMUHUCTPaTUBHO-YNpaBneHYeckoro nepcoHana,
YyeBHo-BcnomoratensHoro nepcoHana (3Mayn,yen) coctasnsawT 15% ot
pacxofoB Ha onnaty TpyAa neaarora.

3MNayn, yen = 389,36 pyb x 15 % = 58,40 py6.

3.HauvcneHus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3), BkniovaeT B ceba CymMy CTPaxoBbiX
B3HOCOB Ha obs3aTenbHoe NeHCUOHHOE CTpaxoBaHWEe U CTPaxoBbiX B3HOCOB Ha
obsizaTenbHOe couuanbHOE CTpaxoBaHwe OT HecyacTHbIX CcnyvyaeB Ha
npoussoacTee U npodeccuoHanbHbix 3abonesanunii - 30,2% (no TpyaoBOMy
AOroBopy)

H3Mn = 389,36 * 30,2% = 117,58 py6.

H3ayn,ysn. = 58,40 * 30,2%=17,63 pyb.

4. HauucneHue oTnyckHbIX negarora B mecsy (On):
On = (3lNn*12 mec.)/351,6*3,5 AHA
On = (389,36 py6*12)/351,6*3,5 = 46,51 pyb.

5. Hauucnenus Ha otnyckHble neaarora (HOn), skniovyaer B ceba cymmy
CTpaxoBblX B3HOCOB Ha obs3aTenbHOe NEHCUOHHOE CTpaxoBaHWE U CTPaxoBbIX
B3HOCOB Ha obs3aTenbHoOe couunanbHOe CTpaxoBaHue OT HecYacTHbIX cry4vyaeB
Ha npousBoAcTBe W npodeccnoHanbHbix 3abonesaHuin-30,2%(No TpyaoBOMY

AOroBopy)
HOnN = 46,41 * 30,2% = 14,04 py®.

6. Hauucnenue ornyckHbix AYT, YBI B mecsau (On):
OtnyckHble AYI, YBIM (3,5+2,33+2,33)/3= 2,72 (aHs B MecaL)
Oayn = (3Mayn*12 mec.)/351,6"2,72 AHA

Oayn = (58,40 py6*12)/351,6*2,72 = 5,42 pyb.



7. Hauucnenus Ha otnyckHbie AYI, YBI (HOayn), BknioyaeT B cebs cymmy
CTpaxosbiX B3HOCOB Ha 00si3aTeNbHOE NEHCUOHHOE CTPaxoBaHWe U CTPaXOBbIX
B3HOCOB Ha obs3atenbHOe coumansHoe CTpaxoBaHWe OT HecYaCTHbIX Cry4Yaes
Ha NpoM3BOACTBE W NpocbeccuoHanbHbIx 3abonesannii - 30,2% (no Tpyaosomy

AOoroeopy)
HOayn = 5,42 * 30,2% = 1,63 py6.

8. MarepuansHble 3aTpaTbl  pPacCcuYUTLIBAOTCA Ha OCHOBE (haKTUYeCKux
COOTBETCTBYIOLUX PACXOA0B Y4YpexXAEHUs 3a NpeaLecTBYIOLWMA hUHAHCOBBI
rod Ha o4HOro y4auerocs B MecsL no cneaytoLyei opmyne:
M3 = (dM3/12/Kyu)x H xK, rae

M3- maTepuanbHble 3aTpaThbl YYpexaeHUs No oKazaHuo YCyru;

®3M- akTuyeckme pacxodbl Ha NOKPbITUE MaTepuanbHbIX 3aTpaT Mo
yYpEeXOEHNIO;

12- KoNMYyecTBO MECALEB B roay;

Kyy- konnyecTtso obyvarowmuxcs;

H — konuyectBo oByyalolymMxcs, 3aHUMAIOLMXCA B rpynmne, nonyyatoLen
ycnyru (npu uHamsuayansHom obyyeHum H-1)

K- koadpcbuumeHT ncnonb3oBaHns 3gaHus U 06OPyAOBAHUA YUPENAEHUS
npu okasaHuu ycnyr, pasHbin 0,1.

Pacwugposka mamepuansHbix 3ampam.
KommyHanbHble yenyrm daktnyeckue 3a 2023 r.- 3 703 660,00 py6.
3atpatbl B 2023 r. Ha npuobpeTeHne yuebHo-HarnsaaHbIX NOCOBUA U PACXOAHBIX
Marepuasnos U NpoYne X03aUCTBEHHbIE pacxoabl - 547 400 py6.
M3 = (3 703 660 + 547 400,00) / 12 /428 x 0,1 = 82,77

9. Pacxoabi Ha okasaHue ycnyru (P) paccuuTbiBatotcs no dopmyne:
P = 3Mn+ 3Mayn,ysn+H3Mn+ H3Mayn,ysn+On+ HOn+Oayn+ HOayn+M3
P =389,36+58,4+117,58+17,63+46,51+14,04+5,42+1,63+82,77 = 733,34 py6.

10. Benuuuna npubeinu (M), Hanpaensemas Ha pasBuTHe mMarepuanbHo —
TexHu4eckon Gasbl U MHbIE NOTPeBHOCTM yupexaeHus coctasnseT 19,1% oT
obbema cobpaHHbIX CpeACTB 3a OKasaHue yCnyru.

M =733,34 x 20%= 146,66 py6.

Pacuet Tapucha Ha ycnyry B Mecsily Ha 0gHOro obyyaroLerocs.
P+
T= ceemeeeee ,rae
H
T- BennuuHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsil Ha 0gHoro obyyaloLLero;
P- pacxoabl Ha okaszaHue ycnyru B MecsiL;
- BenuynHa npubbinu;
H — 7.k. pacyeT caenaH Ha ogHoro pe6eHka, aTOT HopMaTuB paBeH 1

T =733,34 py6. + 146,66 py6. = 880 py6:1= 880 py6.
CroumocTs ogHoro 3aHsTus 880 py6.: 8 = 110 py6neir.
(O0HO 3aHsAMUE npodomkumensHocmsio 30 MUHym).



CTtoMMOCTb OAHOrO 3aHATUA AN AeTel, HaxXOASLWMXCS NOJ Onekon, aeTeit-
WHBanNWaoB, AeTel C orpaHNYeHHbIMU BO3MOXHOCTAMU 340POBbS

880 : 8 = 110 *50%= 55,00 py6.

(O0HO 3aHasmue npodomxumensHocmeto 30 MuHym).

FnaBHbIil ByxranTep fﬂ N.0.PycakoBa



